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abylonsoft Lizenzvereinbarung UND EINGESCHRÄNKTE GEWÄHRLEISTUNG 
Gilt für alle Softwareprodukte der Firma abylonsoft - Dr. Thomas Klabunde (in Folge kurz abylonsoft 
genannt)  
 

WICHTIG - BITTE SORGFÄLTIG LESEN 
 
Diese Lizenzvereinbarung und beschränkte Gewährleistung stellt eine rechtsgültige Vereinbarung 
("Lizenzvereinbarung") zwischen Ihnen (entweder als natürlicher oder rechtlicher Person) und der 
abylonsoft über das oben genannte Softwareprodukt ("Software") dar, das Computersoftware, Datenträger 
und begleitende Online- oder gedruckte Dokumentation umfasst.  
 
INDEM SIE DIE SOFTWARE INSTALLIEREN, KOPIEREN ODER ANDERWEITIG VERWENDEN, 
STIMMEN SIE DEN BESTIMMUNGEN DIESER LIZENZVEREINBARUNG ZU. 
Falls Sie der ursprüngliche Käufer der Software sind und mit den Bestimmungen dieser Lizenzvereinbarung 
nicht einverstanden sind, senden Sie die Software umgehend an die Stelle zurück, von der Sie die Software 
erworben haben, um den vollen Kaufpreis zurückerstattet zu erhalten. 
 
Falls Sie sich mit den Bestimmungen dieser Lizenzvereinbarung einverstanden erklären, gewährt Ihnen 
abylonsoft das Recht, die Software in der unten beschriebenen Weise zu nutzen. Diese Software ist 
Eigentum von abylonsoft oder seinen Lieferanten und ist durch Urheberrechtsgesetze und internationale 
Urheberrechtsverträge geschützt. Sie müssen diese Software daher wie andere durch 
Urheberrechtsgesetze geschützte Materialien (z.B. ein Buch) verwenden, wobei Sie allerdings dazu 
berechtigt sind, entweder ausschließlich zu Sicherungs- oder Archivierungszwecken eine Kopie der 
Software anzufertigen oder die Software auf  eine Festplatte zu kopieren, vorausgesetzt, Sie bewahren das 
Original lediglich zum Zweck der Sicherung und Archivierung auf. 
 
Sie sind dazu berechtigt, Software und Dokumentation dauerhaft an einen Dritten zu übertragen, 
vorausgesetzt, Sie behalten keine Kopien für sich selbst und der Empfänger stimmt den Bestimmungen der 
Lizenzvereinbarung zu. abylonsoft oder seine Lieferanten müssen von einer solchen Übertragung 
benachrichtigt werden. Mit Ausnahme der in der Lizenzvereinbarung festgelegten Fälle, dürfen Sie 
Software, Datenträger und Dokumentation nicht übertragen, vermieten, leasen, ausleihen, kopieren, 
modifizieren, übersetzen, als Unterlizenz weitergeben, mit anderen Personen gemeinsam nutzen, 
elektronisch übertragen oder empfangen. Sie erklären sich damit einverstanden, die Software nicht zu 
modifizieren und nicht zu versuchen, die Quellen der Software offen zu legen, die Software zu 
dekompilieren oder zu disassemblieren, und solches nur dann und in dem Umfang zu versuchen, in dem 
dieses Vorgehen durch einschlägige Gesetze, ungeachtet dieser Bestimmung, ausdrücklich gerechtfertigt 
wird. 
 
Falls Sie eine Upgrade-Version der Software (Update) erworben haben, stellt diese zusammen mit der 
Software, die Sie damit aktualisieren, ein einziges Produkt dar. Sie dürfen die Upgrade-Version der Software 
(Update) nur entsprechend der Bestimmungen der Lizenzvereinbarung nutzen oder übertragen. 
 
Diese Software unterliegt den Ausfuhrbeschränkungen des U.S. Commerce Department und ist für den 
Gebrauch in dem Land vorgesehen, in das es von abylonsoft verkauft wurde (oder der EU, falls es in die 
EU verkauft wurde).  
 
ZUSÄTZLICHE LIZENZBESTIMMUNGEN  
abylonsoft räumt Ihnen als Einzelperson das Recht ein, eine persönliche, nicht-exklusive Lizenz auf einem 
Computer (CPU) zu installieren. Sie dürfen eine Kopie der Software von einem Computer auf einen anderen 
kopieren, vorausgesetzt, Sie sind die einzige Person, die die Software nutzt. Als juristischer Person räumt 
Ihnen abylonsoft das Recht ein, eine Einzelperson innerhalb Ihrer Organisation ("Benannter Benutzer") zu 
bestimmen, der das Recht erhält, die Software in der oben beschriebenen Weise zu nutzen. In gemeinsam 
genutzten Netzwerken müssen so viele Lizenzen erworben werden, wie Personen gleichzeitig die Software 
nutzen können. Sämtliche Bibliotheken und andere Dateien von abylonsoft bleiben uneingeschränktes 
Eigentum von abylonsoft.  
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HAFTUNGSBESCHRÄNKUNG / LIMITED WARRANTY 
IM GRÖSSTMÖGLICHEN, DURCH DAS ANWENDBARE RECHT GESTATTETEN UMFANG LEHNEN 
abylonsoft UND DEREN LIEFERENTEN JEDE HAFTUNG FÜR IRGENDWELCHE BESONDEREN, 
ZUFÄLLIGEN, INDIREKTEN ODER FOLGESCHÄDEN (EINSCHLIESSLICH, ABER NICHT BESCHRÄNKT 
AUF, SCHÄDEN AUS ENTGANGENEM GEWINN, GESCHÄFTSUNTERBRECHUNG, VERLUST VON 
GESCHÄFTSINFORMATIONEN ODER IRGENDWELCHEN ANDEREN VERMÖGENSSCHÄDEN), DIE 
AUS DER VERWENDUNG ODER DER UNMÖGLICHKEIT DER VERWENDUNG DER SOFTWARE ODER 
DURCH DIE LEISTUNG BZW. NICHTLEISTUNG VON SUPPORTLEISTUNGEN ENTSTEHEN; DIES GILT 
AUCH DANN, WENN abylonsoft AUF ZUVOR DIE MÖGLICHKEIT SOLCHER SCHÄDEN HINGEWIESEN 
WORDEN IST. SOLANGE SIE DIE SOFTWARE NICHT ORDENTLICH REGISTRIERT UND DEN 
KAUFPREIS NACHWEISLICH ENTRICHTET HABEN, ENTFÄLLT JEDE FORM VON 
GEWÄHRLEISTUNG, HAFTUNG, SUPPORT UND UPDATE. DIES GILT INSBESONDERE FÜR 
SOGENANNTE KOSTENLOSE VERSIONEN (FREEWARE, BETA-, ADVERTISING-, WERBE-, TEST- 
UND DEMO-VERSIONEN), DIE VON abylonsoft SPEZIELL ZUM REINEN ZWECK DES TESTENS 
ANGEBOTEN WERDEN.  
 
DER KÄUFER IST DARÜBER INFORMIERT, DASS EINE KOSTENLOSE VERSION ODER 
BETAVERSION MIT FEHLER BEHAFTET SEIN KANN UND NUR ZUM TESTEN VERWENDET WERDEN 
KANN.  
 
Dieses Softwareprogramm und die dazugehörigen Dateien werden ohne Garantieleistungen angeboten. 
Das betrifft auch die Virensuchfunktion. abylonsoft führt vor Auslieferung selbst eine Virensuche ohne 
Garantie durch. Das Herunterladen und die Installation der hier bereitgestellten Software erfolgen auf eigene 
Gefahr. abylonsoft lehnt die Übernahme von Garantie oder Haftung ab, sowohl die ausdrückliche als auch 
die implizierte, einschließlich von Garantie oder Haftung für das in Verkehr bringen, für die Tauglichkeit für 
bestimmte Zwecke und für die Vertragskonformität. Wenn anwendbares Recht die Gewährleistung von 
Garantie oder Haftung in Bezug auf die Software vorschreibt, dann endet diese Garantie oder Haftung 
spätestens neunzig (90) Tage nach Lieferung. Ein verantwortungsvoller Umgang mit datenverarbeitenden 
Programmen setzt einen gründlichen Test des Programms mit unkritischen Daten voraus, bevor es zum 
tatsächlichen Einsatz gelangt. In einige Staaten, wie der Bundesrepublik Deutschland, ist es nicht erlaubt, 
die Haftungsbeschränkungen so weitreichend wie in §8, Absatz 1 unsere AGBs zu formulieren. Dort ist 
dieser Absatz ungültig. Für diesen Fall, und nur diesen, gelten §8 Absatz 3 und Absatz 8 unsere AGBs.  
Sollte es sich bei der überlassenen Software ausdrücklich um eine kostenlose Version (Freeware, Beta-, 
Advertising-, Werbe-, Test- oder Demo-Version) handeln, so finden §8 Absatz 3 und Absatz 8 unsere AGB 
keine Anwendung. Eine Beta- oder Testversion ist definitionsgemäß fehlerbehaftet und enthält unter 
Umständen nicht den vollen Leistungsumfang und deren Nutzung ist nur auf eigenes Risiko erlaubt. Eine 
kostenlose Advertising- oder Werbeversion (z. B. von Computerzeitschriften, CD/DVD, Internet oder 
sonstigen digitalen Medien) ist nur für den nicht kommerziellen Einsatz (privat) bestimmt, enthält unter 
Umständen nicht den vollen Leistungsumfang und berechtigt nicht zum Upgrade oder Update. (Nur 
anwendbar unter den Voraussetzungen des §8 Absatz 2 unsere AGB) Jede Vertragspartei haftet 
unabhängig vom Rechtsgrund für Schäden, die durch schuldhafte Verletzung einer wesentlichen 
Vertragspflicht in einer das Erreichen des Vertragszwecks gefährdenden Weise verursacht wurden. Die 
Haftung ist auf den vertragstypischen Schaden begrenzt, mit dessen Entstehen jede Vertragspartei bei 
Vertragsabschluß aufgrund der ihr zu diesem Zeitpunkt bekannten Umstände rechnen musste. abylonsoft 
haftet nicht für mangelnden wirtschaftlichen Erfolg, entgangenen Gewinn, mittelbare Schäden, 
Mangelfolgeschäden und Ansprüche Dritter mit Ausnahme von Ansprüchen aus Verletzung von 
Schutzrechten Dritter. Der Schadensbetrag gemäß §8 Absatz 3 und Absatz 4 unsere AGBs ist begrenzt auf 
die Höhe der Einmalgebühr der Software, das Gegenstand des Anspruchs ist oder den Schaden unmittelbar 
verursacht hat. Maßgebend sind die bei der Entstehung des Anspruchs geltenden Gebühren ohne 
Umsatzsteuer. Für den Verlust von Daten und deren Wiederherstellung haftet der Kunde nach Maßgabe 
von §8 Absatz 3 bis Absatz 5 unsere AGB nur dann, wenn ein solcher Verlust durch angemessene 
Datensicherungsmaßnahmen durch den Kunden nicht vermeidbar gewesen wäre. Die 
Haftungsbeschränkungen gemäß §8 Absatz 3 bis Absatz 6 unsere AGBs gelten sinngemäß auch zugunsten 
der Mitarbeiter und Beauftragten von abylonsoft. (Nur anwendbar unter den Voraussetzungen des §8 
Absatz 2 unsere AGB) Die Haftung der Vertragsparteien für Schäden, die durch grobe Fahrlässigkeit oder 
Vorsatz von Mitgliedern der Geschäftsführung oder leitenden Angestellten der Vertragsparteien verursacht 
worden sind, sowie eine eventuelle Haftung für das Fehlen zugesicherter Eigenschaften für die Verletzung 
von Urheberrechten Dritter und für Ansprüche aufgrund des Produkthaftungsgesetzes bleiben unberührt. 
Die Ansprüche des Kunden auf Gewährleistung und / oder Schadensersatz verjähren nach Ablauf von 6 
Monaten nach Kaufdatum der Software. 
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HOCHGRADIG RISKANTE AKTIVITÄTEN 
Die Software ist nicht fehlertolerant und nicht dazu entworfen, gefertigt oder vorgesehen, als Online-
Steuerungsinstrument in gefahrvollen Umgebungen, die einen ausfallsicheren Betrieb erfordern, wie 
Nuklearanlagen, Flugzeugnavigations- oder Flugzeugkommunikationssystemen, der Flugverkehrskontrolle, 
medizinischen Geräten oder Waffensystemen, bei denen ein Software-Ausfall den Tod oder Verletzungen 
von Personen, schwere Materialschäden oder Umweltschäden zur Folge haben kann ("Hochgradig riskante 
Aktivitäten"), eingesetzt oder vertrieben zu werden. abylonsoft und deren Lieferanten lehnen jede 
ausdrückliche oder konkludente Gewährleistung für die Eignung für Hochgradig riskante Aktivitäten ab. 
 
ALLGEMEINE BESTIMMUNGEN 
Diese Lizenzvereinbarung darf nur dahingehend schriftlich verändert werden, als dass sie durch Sie und 
einem autorisierten Vertreter von abylonsoft unterzeichnet wird. Jegliche Bestimmungen von 
Bestellformularen oder anderen Bestelldokumenten werden durch diese Lizenzvereinbarung außer Kraft 
gesetzt. Auch wenn irgendeine Bestimmung dieser Lizenzvereinbarung ungültig oder nicht anwendbar sein 
sollte, bleiben die übrigen Bestimmungen rechtskräftig. Alle in dieser Lizenzvereinbarung festgelegten 
Haftungsbeschränkungen und Haftungsausschlüsse im Schadensfall sind auch dann weiterhin gültig, falls 
bestimmt wird, dass eine gewährte Rückerstattung ihren Zweck verfehlt hat. 
 
Diese Lizenzvereinbarung gibt Ihnen bestimmte Rechte, die sich von Land zu Land unterscheiden. 
abylonsoft behält sich alle Rechte vor, die in dieser Lizenzvereinbarung nicht ausdrücklich gewährt wurden. 
 
Ihr abylonsoft - Entwicklungsteam 


